

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE  
U R K U T, Rákóczi u. 45. Tel.: 230-003.

Szám: 16-11/1998.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Urkút Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1998. október 13.-án /kedden/du. 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,  
Brenn János,  
dr. Dóczy Mariann,  
Gerecs Mihály,  
Gubicza Nándor,  
Klein Zoltánné,  
Licsauer Nándorné,  
Tenkné Lipp Éva képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Freund Antal, Rieger Tibor képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: Rostási Mária jegyző

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Pfaff Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület 10 tagjából 8 fő jelen van. Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a képviselők egyhangulag elfogadtak.

NAPIREND. 1./ A Helyi Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak kiegészítése.

Előadó: Jegyző

2./ Vegyes ügyek.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT.

### a./ Jelentés a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

41/1998. /IX.14./ ÖkKt. Sz. határozat: Az úrkúti Sportkör részére a 250.000.- Ft. támogatás átutalást nyert.

42/1998. /IX.14./ ÖkKt. sz. határozat: Az 1. és 2. Sz. szavazókör Szavazatszám-láló Bizottságának póttagjai az esküt a polgármester előtt letették.

43/1998. /IX.14./ ÖkKt. sz. határozat: Az önkormányzat nevelési és oktatási intézményeiben a pedagógusok a minőségi pótlék 100 %-át megkapták.

44/1998. /IX.14./ ÖkKt. sz. határozat: Tenk Attila úrkúti lakos részére a határozat kivonatát a Polgármesteri Hivatal megküldte.

Kérdés, hozzászólás: Nem hangzott el.

A Képviselőtestület egyhangúlag a Jelentést elfogadta.

### b./ Polgármeseri tájékoztató a két testületi ülés között történekről.

Polgármester: A község gázfejlesztésével kapcsolatban tájékoztatja a Testületet, hogy a Bányakapitányság az engedélyt kiadta, utólag tudta meg, hogy a DRV Rt a határozat egy részével nem értett egyet, ezt írásban is közölte a Bányakapitányság felé, aki ezt fellebbezésnek vette, így a jogerős engedélyt nem kapta meg Úrkút község. Ezt a fellebbezést a DRV-vel történt konzultációját követően visszavonta. A Bányakapitányság ígéretet tett arra, hogy a jogerősítést így soron kívül elvégzi, és kb. a hét vége felé megküldi az illetékeseknek. Ezt követően kezdődhet a gázfejlesztés a községben.

Kérdés, hozzászólás:

Brenn János: Nem tartja megfelelő eljárásnak a DRV részéről, hogy az önkormányzat tudta nélkül megfellebbezték a Bányakapitányság engedélyét. Illet volna a vízrendszer tulajdonosának véleményét is kikérni.



Rostási Mária jegyző: Ebben az esetben szakhatóságként működött közre a DRV.nem kellett hogy kikérje a tulajdons véleményét, de tény, hogy ezzel újra eltolta a kivitelezés kezdő időpontját.

Pfaff Zsolt polgármester: Bizik abban, hogy a gázfejlesztés Úrkút községben is rövid időn belül megkezdődik.

A Képviselőtestület a polgármesteri tájékoztatót egyhangulag elfogadta.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA.

1. napirend: Szavazatszám-láló Bizottság póttagjának megválasztása.

Előadó: Jegyző

Rostási Mária jegyző: A helyi választások jelöltajánlási határidejének utolsó napján - szeptember 25.-én - jelentkezett be képviselőjelöltként a Szavazatszám-láló Bizottság egy tagja. A jelöltség és a Szavazatszám-láló Bizottsági tagság összeférhetetlen egymással, ezért szükségessé vált egy fő bizottsági tag megválasztása. Javasolja Békési Zoltán Úrkút, Május 1 tér 5. Sz. alatti lakos választópolgár megválasztását a 2. Sz. szavazókörbe.

Kérdés, hozzászólás:

Gubicza Nándor:Egyetért az ajánlással. Célszerű lett volna az elején már több póttagot választani.

A Képviselőtestület egyhangulag - 8 szavazattal,- ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

### **45/1998. /X.13./ ÖkKt. sz. határozat:**

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete  
a 2. Sz. szavazókör Szavazatszám-láló Bizottság póttagjának Békési Zoltán Úrkút, Május 1 tér 5. Sz. alatti lakost megválasztotta.

Felelős: jegyző.

Határidő: azonnal

2.napirend: Vegyes ügyek.

Pfaff Zsolt polgármester: A megbeszélteknek megfelelően a mai testületi ülésre meghívta Farkas Józsefet a Mangán Kft ügyvezetőjét.

Köszönti az ügyvezetőt és kéri a részére megküldött - Tamás Jenő által a Testülethez címzett - levélről mondja el véleményét.

Farkas József ügyvezető: Véleménye, hogy az ügygel az önkormányzatnak abszolút nem kellett volna foglalkoznia. Tájékoztatja a Testületet, hogy Tamás Jenő ellen bírósági per van folyamatban, melynek eredménye nem kétséges számára. A levél tartalma olyan, hogy a bánya jogtanácsosa azt javasolta, tegyen feljelentést Tamás Jenő ellen rágalmozás miatt. Ami a levél számára értelmezhető részét illeti elmondja, hogy a bánya privatizációjakor - a jogszabályok szigorú betartása mellett, mely az ÁVÜ felügyelete alatt zajlott - a Mangán Kft tulajdonába került a Tamás Jenő által használt terület, valamint azok a beépítetlen területek, melyeket a használók tulajdonuként használtak, míg a bérleti szerződés megkötésére lépéseket nem tett a kft. A területek jog szerint a kft-t illetik, bárki bírósághoz fordulhat ez ellen. Ez nem képezheti vita tárgyát.

Pfaff Zsolt polgármester: Azt meg kell értenie az ügyvezetőnek is, hogy sok állampolgárt érintett az ügy, folyamatosan jöttek a Polgármesteri Hivatalba is, hogy segítséget, felvilágosítást kérjenek. Jog szerint igaza van, de érzelmi alapon is van amikor a Testületnek foglalkoznia kell meghatározott ügyekkel

Gubicza Nándor: Ezt meg kell értenie Farkas urnak is, nagyon sok embert érintett az ügy, képviselőket is meg kellett keresni.

Pfaff Zsolt polgármester: Köszöni a Mangán Kft ügyvezetőjének megjelenését, javasolja a Testületnek, a szóbeli tájékoztatást fogadja el.


A Képviselőtestület a tájékoztatót egyhangulag elfogadta

A polgármester a testületi ülést 18.30. órakor berekesztette.

Kmft.

  
Pfaff Zsolt  
polgármester



  
Rostási Mária  
jegyző.